



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении депутата Элистинского городского Собрания**

Отделом по расследованию особо важных уголовных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела, возбужденного руководителем следственного управления по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное в особо крупном размере) в отношении депутата Элистинского городского Собрания третьего созыва Мергена Мучаева.

13 сентября 2006 года, Мучаев М.А., являясь одновременно депутатом Элистинского городского собрания и председателем сельскохозяйственного кредитного потребительского кооператива (далее СКПК), получил кредит в Калмыцком филиале открытого акционерного общества «Россельхозбанк» для предоставления целевых займов пайщикам СКПК. Затем с целью возмещения части процентов по кредиту в рамках приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса» он заключил фиктивные договоры с пайщиками кооператива и путем обмана должностных лиц Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Калмыкия относительно наличия у членов возглавляемого им кооператива ссудной задолженности, совершил хищение средств федерального бюджета, поступивших в бюджет Республики Калмыкия на возмещение части затрат на уплату процентов по займам, на общую сумму более 1 млн. рублей.

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Мая 2009



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/619826>